寒假一開始,就有一個我期待已久的活動---参加安親班兩天一夜的宿營。 平常很常遲到的我,出發當天一改常態,起了個大早,早早就到安親班集合。

活動的第一個地點是<u>新竹北埔</u>的「綠世界」。我們先沿著小路走到水果吧裡看鸚鵡上課,內容有敲鐘、打水……,我最喜歡的鸚鵡表演科目是買東西,服務股長(皮皮)在前往商店的途中,訓練師突然拿出「手槍」,皮皮便倒在地上,訓練師一收回手,皮皮就再度站了起來,真是有趣。看完後我們去吃午餐,午餐是客家菜,接著我們依序去鳥類園區、蝴蝶園區和可愛動物區,然後是自由時間,我們在草地上玩鬼抓人,一開始我們一直在爭論要不要玩「感染版」,後來決定要玩,便玩了起來,但由於我的耐力不佳,又被兩人夾攻,所以才玩一回合就氣喘如牛的坐下來了,不久後,羊駝進場造成全場的轟動,我跟在一隻羊駝後面,牠沿路吃草,彷彿是生物界的除草機,可是我好像打擾到牠了,牠突然回頭,朝我吐出牠口中的草,結果「碎草屑」飛滿天。

第二個目的地是<u>麗寶樂園</u>,我們先到<u>福容</u>大飯店放行李,接著去美食街吃東西,老師給我們一人兩百塊,要我們自己去買東西吃,我買了一碗大碗的咖哩飯,結果跟中碗的一樣小,甚至更小,我點不辣的,結果跟辣的一樣辣,甚至更辣,我都快被辣昏了。

飯後,我們去搭<u>亞州</u>最大的摩天輪,可惜我有懼高症,隨著摩天輪緩緩上升, 我只能閉著眼叫媽媽,不敢欣賞窗外的美景,真遺憾。回到了房間,由兩個「先 鋒」先洗澡,其他人便開始遊戲大戰,第三個人進去洗澡時,我們開始泡泡麵, 老師到隔壁間查看女生們的情況,我們則留在房裡進行飯後運動……才怪,泡麵 趴後面是零食趴!我們玩到很晚才睡,這一晚真是放縱的一夜。

第二天吃完早餐後,我們到遊樂園,我印象最深刻的設施有音速迴旋、叢林泛舟和採礦飛車,我最喜歡叢林泛舟,它是一種水上遊樂設施,我們要坐在一艘圓船上,順著水道向前飄,中途設計了許多急流、瀑布、漩渦,甚至還有輸送帶,搞得我暈頭轉向,全身上下濕透透,但我卻甘之如飴。那裡還有全球唯一的斷軌式雲霄飛車,但是我們太晚去,結果到的時候它已經關閉入場了,真可惜。玩音速迴旋是一件令人頭暈的事,我還沒來得及開始緊張,坐裡面的同學就滑了過來,我一直都在想辦法把他推開結果沒辦法享受快感,而採礦飛車雖然好玩,但一下就沒了,有一個同學非常怕,但上車後還來不及尖叫,飛車就回到終點了。

這一趟旅程真好玩,<u>綠世界</u>讓我對動物更加了解,而<u>麗寶樂園</u>則令我感到無限歡樂,讓我回味無窮。